



聖公會基福小學

● 健康公式： $100\text{分}(\text{學業}) \times 100\text{分}(\text{成功}) \times 100\text{分}(\text{金錢}) \times 0\text{分}(\text{健康}) = 0\text{分}$ ，這公式常常出現於本校出版的刊物，亦洋溢於本校家長、學生大小聚會之中，這絕對不是口號式的吶喊，確是落實在本校的發展中。因我們一直有一個強烈信念，健康的童年對學童建立成功的將來起着重要的作用。

本校在2005年9月創立，一直透過參與「香港健康學校獎勵計劃」，動員全體教職員、學生及家長，實踐世界衛生組織倡議的健康促進學校六大發展領域的概念，一起建立健康校園文化，讓學生身心靈得以全面發展，貫徹全人教育的理念。而在行走這條健康之路時，幸得健康教育及促進健康中心同寅對本校提供之專業支援及沿途引導，在此致衷心感激。



▶ 基福學生施展渾身解數、演出真我

▶ 緑謹菁英戶外研習（大棠郊野公園及南生圍）



▶ 健康校園約章(全校承諾簽訂行動)



▶ 校長、教師、家長一起植樹



▶ 經常派出學生參與各項運動比賽



▶ 基福十全十美水果月



▶ 與宏恩幼稚園合辦「幼小聯校親子康體日」，遊戲前先來一個大合照



▶ 參與「動感校園」先導計劃



▶ 基福學生心連心

在學校行政方面，我們貫徹「全校參與」，將原本已很清晰且有系統的行政架構修訂，滲入健康促進學校的元素，並按校本需要訂定不同種類並有效的健康學校政策，讓各範疇的發展均能關顧到健康的概念，而令學校各持分者的健康意識更穩固。

另外，本校健康之路已日趨穩固，在學校全年發展計劃內滲入不少健康元素，因應各個範疇進行了不同的健康促進活動及課程。健康教育之所以可愛，因它是一種生活教育，內容切實活潑，有趣多變；它更是一種生命教育，意義深遠廣闊，積極而溫馨。

作為「優質教育基金健康校園網絡計劃」的資源學校，本校與幼稚園、小學和中學緊密協作，讓彼此健康理念得以擴大及延續，這確實是另一項愉快的經歷。

獎項無疑是一種榮譽和激勵，但在參與過程中，見到全體教職員之盡忠盡責、家長的認同及學生積極參與，這一切經驗和成果已經是我們最佳獎賞了！而最重要我們相信健康促進學校概念已植根本校，並孕育成為本校持之以恆的文化特色。



聖公會基福小學
九龍長沙灣長沙灣道555號
23871121
<http://www.keifook.edu.hk>